
令和４年度
給食満足度調査集計結果

調査方法：Googleフォーム

調査期間：2022年12月26日～2023年1月13日



けやきの森保育園

世帯数： 106 世帯 回答数： 59 世帯 回答率： 55.7 %
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けやきの森保育園貝の花

世帯数： 82 世帯 回答数： 42 世帯 回答率： 51.2 %
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けやきの森保育園まばし

世帯数： 74 世帯 回答数： 51 世帯 回答率： 68.9 %
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けやきの森保育園せんだぼり

世帯数： 19 世帯 回答数： 6 世帯 回答率： 31.6 %



46.2%

15.4%

15.4%

23.1%

28.6%

28.6%

14.3%

14.3%

14.3%



けやきの森保育園メルカート

世帯数： 13 世帯 回答数： 7 世帯 回答率： 53.8 %
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